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Vista general  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nota: La imagen anterior es solo una referencia. 

Bandeja de vidrio Estantes de la 
puerta

Cajón de las verduras

Pie de nivelación

Termostato y luz
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Inversión del lado de la puerta
Herramienta necesaria: Destornillador de estrella, destornillador 	���
�������������
���!

O��0���*�������#����������������&�����
���������������!

O��(�����������	����������������
�������������	���
���������%�!�Apoye la unidad en algo 
��sólido para que no se deslice durante el 	
���
�������������������	����!

��O��R
��������	����������������������������	����
��������������la puerta.

�����O��/
���$�� ����������	���������#������
�	
�����������������������refrigeración.

�������O�������
���������#����
��	��
��������	����������������������el montaje.

5. Destornille la bisagra inferior. Después retire los pies ajustables del 
otro lado. 
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Invertir la puerta 
 

 

 
 
 
 

 
 

Destornillar 

 
 
 
 
 
               Atornillar 

 
 
 

6. Destornille y retire el pin de la bisagra inferior con un destornillador plano, gire la sujeción y 
cambe el pin. 

 

7. Vuelva a ajustar la sujeción ajustándola al pin de la bisagra. Vuelva 
a colocar el pie ajustable. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Vuelva a colocar la puerta. Asegúrese de que la puerta está 
alineada horizontal y verticalmente para que las juntas estén bien 
cerradas por todos los lados antes de ajustar finalmente la bisagra 
superior. 

9. Introduzca el soporte de la bisagra y atorníllelo a la parte superior de 
la unidad. 

10. Use una llave para ajustarlo si es necesario. 

 

11. Vuelva a poner la tapa de la bisagra y atorníllela. 

12. Separe las juntas de la puerta del frigorífico y del congelador 
y luego colóquelas después de girarlas. 

12



 

Espacio necesario 
• Deje espacio suficiente para abrir la puerta. 

Nivelación del aparato 
Para hacerlo, regule las dos patas ajustables de la parte delantera  
del aparato. 

 
Si el aparato no está nivelado, las puertas y las alineaciones 
de las juntas magnéticas no estarán cubiertas correctamente. 

F F 

F 

Alargar    Acortar

Instalación 

A 
B 
C 
D min= 0
E min=50
F 
G 
H 

475
445
850

960
930
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Instalación 
Colocación 
Instale el aparato en un lugar en el que la temperatura ambiente se corresponda con la clase de clima 
que se indica en la placa de características del aparato: 

Ubicación 
El aparato debe ser instalado lejos de fuentes de calor como radiadores, calentadores, luz directa del sol, 
etc. Asegúrese de que pueda circular el aire libremente por la parte trasera de la carcasa. Para lograr un 
mejor rendimiento, si coloca el aparato por debajo de un elemento colgado en la pared, la distancia 
mínima entre la parte superior de la carcasa del aparato y el elemento de la pared debe ser de al menos 
50 mm. Sin embargo, lo ideal es que no coloque el aparato debajo de ningún elemento colgado en la 
pared. Para nivelar el aparato con precisión, ajuste uno o más pies ajustables en la parte inferior de la 
carcasa del aparato. 

Advertencia. Debe ser posible desenchufar el aparato de la fuente de alimentación eléctrica; por lo tanto, 
el enchufe debe ser fácilmente accesible tras la instalación. 

Conexión eléctrica 
Antes de conectar el aparato, asegúrese de que el voltaje y la frecuencia que se muestran en la placa de 
características se corresponde con el suministro eléctrico de su hogar. El aparato debe tener conexión a 
tierra. El conector del cable de alimentación provisto tiene un contacto para este fin. Si la toma de 
corriente de su hogar no tiene una conexión a tierra, conecte el aparato a una toma de tierra 
independiente de acuerdo con las normativas vigentes. Consulte con un electricista cualificado. 

El fabricante no asume ninguna responsabilidad si no se siguen las precauciones de seguridad indicadas 
anteriormente. Este aparato cumple con las directivas de la CEE. 

USO DIARIO 
Primer uso 
Limpieza del interior 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, limpie su interior y todos los accesorios internos con agua 
tibia y un producto de limpieza neutro para eliminar el olor habitual de los productos nuevos, a 
continuación, séquelo con cuidado. 
Importante. No utilice detergentes ni productos de limpieza abrasivos, ya que estos pueden dañar el 
acabado. 

Classe climática 

SN + 10oC a +32oC

N + 16oC a +32oC

ST + 16oC a +38oC

T + 16oC a +43oC
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Uso diario 
 

 

 
 

Primer uso 
Limpieza del interior 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios internos con agua tibia y un poco 
de jabón neutral para eliminar el olor habitual de un producto nuevo, después séquelo completamente. 

¡Importante! No utilice productos detergentes ni polvos abrasivos, ya que pueden dañar el acabado del aparato. 

 

Uso diario 

Estante móvil 
El estante móvil se puede cambiar y colocar en posiciones adecuadas. 

 
 

 
Colocar los cajones de las puertas 
Para almacenar alimentos o bebidas de diferentes tamaños, los balcones de la puerta se pueden situar en 
alturas diferentes. Siga el siguiente proceso para ajustar los estantes. 

 Paso 1. Tire del estante hasta que quede liberado.�
 Paso 2. Seleccione una posición adecuada y presione el estante hacia las dos placas 
convexas hasta que quede totalmente ajustado.�

Cajón de los vegetales 
El cajón de los vegetales es adecuado para almacenar fruta y vegetales. Se puede extraer libremente. 

Descongelar 
Los alimentos ultracongelados o congelados, deben descongelarse en el compartimento del refrigerador o a 
temperatura ambiente antes de ser utilizados. Coloque los alimentos congelados en un plato o cuenco para 
evitar que los líquidos condensados se derramen durante la descongelación. 

 
Consejos y recomendaciones útiles 
Consejos para la refrigeración de alimentos frescos 
Para obtener los mejores resultados: 

 no almacene alimentos calientes o líquidos en evaporación en el interior del refrigerador�
 cubra o envuelva los alimentos, en especial si desprenden un fuerte olor.�
 coloque los alimentos de manera que el aire pueda circular libremente alrededor.�

Consejos para la refrigeración 
Consejos útiles: 

 Carne (todos los tipos): envuelva la carne en bolsas de polietileno y colóquela en el 
estante de vidrio encima del cajón de los vegetales. Por seguridad, almacene de esta 
manera los alimentos solo uno o dos días como máximo.�

 Alimentos cocinados, platos fríos, etc.: deben cubrirse y colocarse en cualquier estante.�
 Fruta y vegetales: deben limpiarse completamente y colocarse en el cajón para las 
verduras.�

Ajuste de la temperatura 
 Encienda el aparato. La temperatura interna es controlada por el termostato. 

Tiene 8 como posición más alta y 7 más baja siendo "0" apagado. 
 El aparato puede no funcionar de la mejor manera si se coloca en un lugar m 

caliente o se abre la puerta muchas veces.  
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Uso diario 
 

 
 

 

 Mantequilla y queso: deben colocarse en recipientes herméticos especiales, o 
deben envolverse en papel de aluminio o bolsas de polietileno para reducir el aire al 
máximo.�

 Botellas de leche: deben tener la tapa puesta y almacenarse en el estante de la puerta. 
Los plátanos, patatas, cebollas y ajos, si no están empaquetados, no deben 
almacenarse en el refrigerador.�

Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla

frigorí
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Uso diario 
 

 
 

 

Limpieza 
Por razones de higiene, el interior del aparato, incluidos los accesorios interiores, debe ser limpiado con regularidad. 

 
  ¡Precaución! El aparato no debe estar conectado a la red eléctrica durante las tareas de 

limpieza. ¡Peligro de descarga eléctrica! Antes de limpiar el aparato, apáguelo y retire el enchufe 
de la toma de corriente, o apáguelo y desconecte el disyuntor o fusible. Nunca limpie el aparato 
con un limpiador de vapor. Se puede acumular humedad en algunos componentes eléctricos y 
provocar un riesgo de descarga eléctrica. Los vapores calientes pueden dañar las piezas de 
plástico. El aparato debe secarse antes de Volver a ponerlo en marcha.  

¡Importante! Los aceites etéreos y disolventes orgánicos pueden dañar las piezas de plástico, por ejemplo, 
zumo de limón o zumo de piel de naranja, ácido butírico, y limpiadores que contengan ácido acético. 

 No permita que tales sustancias entren en contacto con las piezas del aparato.�
 No utilice productos limpiadores abrasivos�
 Retire los alimentos del congelador. Almacénelos en un entorno frío, bien cubiertos.�
 Apague el aparato y retire el enchufe de la toma de corriente, o apáguelo y desconecte el disyuntor o 
fusible.�

 Limpie el aparato y los accesorios del interior con un paño y agua tibia. Después de limpiarlo, pase 
un paño con agua fresca y séquelo.�

 La acumulación de polvo en el condensador aumenta el  consumo de energía. Por este motivo, 
limpie con cuidado la parte trasera del aparato una vez al año con un cepillo suave o un aspirador .1 )

�
 Después de haber secado todo, vuelva a poner en marcha el aparato.�

 

CAMBIO DE LA LUZ INTERIOR 
 
ATENCIÓN: Apague el aparato antes de realizar la sustitución de la lámpara. 
Las especificaciones de la lámpara está lista en la placa de parámetros. 
 
Siga las instrucciones debajo para cambiar la luz. 
1. Coloque la palanca de temperatura en la posición “0”; 
2. Desenchufa el aparato para asegurar el desconnecto de electricidad; 
3. Retire el tomillo de la cubierta de la lámpara; 
4. Retire la tapa; 
5. Retire la lámpara; 
6. Susitituya la lámpara y vuelva a colocar la tapa; 
7. Enchufa el frigorífico y ponga la palanca en la posición deseada. 
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Resolución de problemas 
Precaución. Antes de examinar las averías, desconecte el cable de alimentación. Solo un electricista 
cualificado o una persona competente puede llevar a cabo un examen de las averías que no estén en 
este manual. 

Importante. Se producen algunos sonidos durante el uso normal (compresor, circulación de líquido 
refrigerante, etc.) 

Problema Causa posible Solución 

El aparato no funciona 

La rueda de regulación de 
temperatura está en el punto “0”. 

Ajuste la rueda a un punto que 
active la refrigeración del 
aparato. 

El enchufe no está conectado o 
está suelto. 

Introduzca el enchufe en la toma 
de corriente. 

El fusible se ha quemado o es 
defectuoso 

Examine el fusible, cámbielo si 
es necesario. 

La toma de corriente es 
defectuosa 

Los problemas en el suministro 
eléctrico deben ser solucionados 
por un electricista. 

Los alimentos están demasiado 
calientes 

No se ha ajustado correctamente 
la temperatura. 

Por favor, consulte la sección 
inicial “Ajuste de la temperatura”. 

La puerta se ha dejado abierta 
durante demasiado tiempo. 

Abra la puerta del refrigerador 
solo cuando sea necesario. 

Se ha colocado una gran 
cantidad de alimentos calientes 
en el interior del aparato en las 
últimas 24 horas. 

Gire temporalmente la rueda de 
ajuste de temperatura a un punto 
más frío. 

El aparato se encuentra cerca de 
una fuente de calor. 

Por favor, consulte la sección de 
ubicación de la instalación. 

El aparato enfría demasiado 
La temperatura ha sido ajustada 
a un punto demasiado frío. 

Gire temporalmente la rueda de 
ajuste de temperatura hasta un 
punto más caliente. 

Ruidos inusuales El aparato no está bien nivelado. Vuelva a ajustar los pies de 
nivelación. 

El aparato está en contacto con 
la pared u otros objetos. 

Mueva ligeramente el aparato. 

Un componente, por ejemplo, 
una tubería detrás del aparato 
está en contacto con otra pieza 
del aparato o de la pared. 

Si es necesario, retire con 
cuidado el componente que 
obstruye el espacio. 

Si se vuelve a producir un mal funcionamiento, póngase en contacto con el centro de servicio técnico. 
Estos datos son necesarios para ayudarle rápidamente y de forma eficiente. Escriba la información 
necesaria aquí, y consulte la placa de características. 
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Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el 

Reglamento (UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 

2019/2016 sobre etiquetado energético, si dichos requisitos son 

aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, 

a no ser que se indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición 

actual a no ser que se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de 

desecharlo, para evitar que niños o animales puedan quedar 

atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran 

cantidad de alimentos para congelar en el congelador. 24 horas antes 

de congelar alimentos frescos, pulse el botón "Fast Freeze" para 

activar la función de congelación rápida. Cuando se active esta 

función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el 

congelador. Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 72 

horas; también se puede desactivar manualmente pulsando el botón 

"Fast Freeze". 
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ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la 

capacidad de refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta 

función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos en el 

frigorífico. Para activar la función de enfriamiento rápido, pulse el 

botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al 

cabo de 6 horas; también se puede desactivar manualmente 

pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 

tiempos de almacenamiento recomendados: 

Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, 

tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de 

almacenamiento es de entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura 

"medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de 

temperatura: Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que 

incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un 

período de tiempo específico se indica en la placa de características 

técnicas. Los límites de carga están determinados por las cestas, los 

cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos componentes 
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puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los 

tiempos de almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el 

código QR impreso en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se 

puede utilizar para consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia 

energética G (si está incluida). 
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Marca                                                Benavent
Modelo                                             T¢.I9урпу²
Clase de energía 9
Certificación CE
Consumo anual de energía урkWh/año
Volumen útil refrigerador 90L
Volumen útil congelador -L
Número de estrellas -
Sistema de descongelación Defrost
Potencia de descongelación -
Autonimía de mantenimiento -
Capacidad de congelación -
Clase climática N,�T
Nivel de ruido 39dB
Dimensiones 475x445x850mm
Tensión 220-240V
Corriente _�55A

MADE IN PRC  
IMPORTED BY - MB BENAVENT SLU        
CALLE LA MAQUINA No48, GAVA, 08850 BARCELONA, SPAIN  
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During using, service and 
disposal the appliance, please pay �attention �to 
symbol ������	�as left side, �which� is �located� on 
rear of �appliance (rear �panel �or �compressor�������
"��������"�	�	�������	.
It’s� ��risk� ���of ���fire� �warning�� �ymbol.�� �There���are ��
flammable� ��materials���� in� refrigerant �pipes �and 
compressor. �
Please��be��far� away �fire �source��during �using, 
service and

 �

disposal.
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Position different food in different compartments according to below table

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge 
compartment 

Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
  drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.
Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in Crisper drawer (salad drawer) 

Fridge shelf –  middle Dairy products, eggs 

Fridge shelf – top Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods, 
deli meats, leftovers. 
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Caution! Before replacing the lamp, shall disconnect the 
appliance from mains power supply.
Lamp specification is listed in rating labe.
Follow below process to replace the lamp:
1.Set the temperature regulation knob at number"0" to switch off    
   the appliance.
2.Unplug the appliance to make sure the appliance is
   disconnected from main power supply.
3. Remove the screw of the lamp cove.
4. Pull the lamp cover out.
5. Unscrew the lamp.
6.Fit new lamp according to the opposite direction, then replace 
   the lamp cover and screw.
7.Plug in the appliance and regulate the knob to right position.
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the 

(EU)2019/2019 Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , 

if the requirement is applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in 

appliance, unless specifically shown as such into its instruction 

manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current 

position unless otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed 

before disposal in the landfill, to avoid children or animals getting 

trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high 

quantity of food to be frozen in the freezer compartment. 24 hours 

before freezing fresh food, press the Fast Freeze button to activate 

the Fast Freeze function. When activated, the Fast Freeze indicator 

turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled 

after 72 hours, or can be manually disabled by pressing Fast Freeze 

button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity 
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in the refrigerator compartment. The use of this function is 

recommended when placing a very high quantity of food in the 

refrigerator compartment. Press the Fast Cool button to activate Fast 

Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually 

disabled by pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 

storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, 

have different storage temperature. The storage time is 1 to 3 days 

（temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp 

setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer 

compartment can be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period 

is indicated on the rating plate. Load limits are determined by baskets, 

flaps, drawers, shelves etc. Make sure that these components can still 

close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and 

storage times found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported 

in the energy label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult 

the portal of the registry at  
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This product contains a light source of energy efficiency class G (if 

present). 
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Proceso correcto de desecho de este producto

Brand Benavent
Model T¢.I9урпу²
Energy Class 9
Certification CE
Yearly Energy Consumption ур kWh / year
Net Volume Refrigerator 90L
Net Volume Freezer -L
No. of Stars -
Defrosting System Defrost
Defrosting Power -
Autonomy for Black Out -
Freezing Capacity -
Climatic Class N,ST
Noise Level 39dB
Overall Dimensions 475x445x850 mm
Rated Voltage 220-240V
Rated Current 0.55A

MADE IN PRC  
IMPORTED BY - MB BENAVENT SLU        
CALLE LA MAQUINA No48, GAVA, 08850 BARCELONA, SPAIN  
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CKBVT-C02

Centro de Servicio Post-venta 

Dirección: C/VIDAL RIBER, Nº8  . 08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT 

(BARCELONA) 

Número de teléfono: 911080706 

Horario: Se atiende el teléfono de 8-13h y de 16-18h, DE LUNES A VIERNES 

Web: www.electrodomesticosbenavent.com 

 


